
7905 Zapovedi božanske ljubezni... prava Kristusova cerkev....
30. maj 1961: knjiga 82   Bertha Dudde

Kjerkoli se oznanja evangelij ljubezni, tam je dejaven tudi duh iz Mene pod pogojem,
da usta ne blebetajo zgolj praznih besed, ki so brez duha in življenja... da pridigar ne
uporablja zgolj mrtve črke, o kateri srce ne ve ničesar. Ko pa se evangelij živo
oznanja, sem Jaz sam tisti, ki govorim skozi usta pridigarja. In takrat beseda ne bo
ostala brez  učinka; spet se bo dotaknila srca poslušalcev, ki so ravno tako živa in
hrepenijo po tem, da jim Jaz govorim. 

Kjer se poučuje ljubezen, tam se lahko vključim Jaz osebno, ki sem Ljubezen... Tam,
kjer se poučuje ljubezen so dejavni tudi Noji vinogradniki, ki obdelujejo srca ljudi in jih
oskrbujejo z božanskim semenom, kajti Jaz sem dal zapovedi ljubezni. To so
najpomembnejše zapovedi, katerih izpolnjevanje prinaša nepojmljiv blagoslov. 

Kjer se uči o ljubezni, je najprej trebno doseči živo vero, ki pogojuje izpolnjevanje teh
zapovedi... in kjer je živa vera, je Moja cerkev, ki sem jo Jaz ustanovil na Zemlji....  In
tako vsi ljudje, ki živijo v ljubezni in veri, pripadajo tej cerkvi. Zato se vam nikoli ni
treba spraševati, katera veroizpoved ali šola mišljenja je prava.... kajti vsak lahko
postane član Moje prave Cerkve, saj se povsod najdejo ljudje, ki živijo v ljubezni in so
s tem dosegli tudi živo vero.... In ti bodo spet prebudiliv življenje svojega duha v sebi
in tudi stali v spoznanju.... In to je znamenje pripadnosti Moji cerkvi, da v njih deluje
Moj duh...., da v njih sveti svetla luč, da so sposobni prepoznati čisto resnico in zato
tudi zavrniti zmoto, da so tudi prepričani o svoji sodbi, ker jih Moj duh sam poučuje in
jim prižiga to svetlo luč. 

In tako bodo iz vsake veroizpovedi ali miselne šole izšli tudi resnični predstavniki
resnice. In tisti, ki so istega duha, se bodo združevali.... In ko se bodo ti našli, bodo
srečni, ko se bodo zbrali in začutili Mene samega v svoji sredini, kot sem obljubil.
Kajti čutili bodo Mojo prisotnost, ker se izražam skozi duha tistih, ki pričujejo zame, ki
se zberejo, da izmenjajo duhovne informacije. Ti so torej živi v veri in tudi živi v svojih
dejanjih, kajti ko Me enkrat prepoznajo, ko jih Moj duh doseže v njih, se bodo tudi
vneto zavzeli za Mene; Njihovo pretežno duhovno usmerjeno življenje bo postalo
prepoznavno in navdušilo tudi bližnje, da bodo iskali pravo življenje, ki pa se lahko
pojavi le v življenju ljubezni. 

Ljubezen je vse...  Brez ljubezni je vsaka duhovna organizacija le mrtva zgradba, kajti
člani določajo življenje te organizacije. Prakticirati morajo ljubezen, izpolnjevati
morajo božanske zapovedi ljubezni, le tako bodo zaživeli in nikoli več ne bodo izgubili
tega življenja. Zato naj si vsak človek vedno prizadeva le povečati svojo stopnjo
ljubezni, ne sme se zadovoljiti z zunanjimi dejanji in izpolnjevanjem od
človeka določenih zapovedi... pozoren naj bo samo na Moje božanske zapovedi
ljubezni, spomniti se mora, da sem ti dve zapovedi ljubezni do Boga in njegovega
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bližnjega dal ko sem živel na zemlji, in mora vedeti, da vse drugo izhaja iz izpolnitve
teh dveh zapovedi: živa vera, globoko duhovno spoznanje, razsvetljeno razmišljanje
in zaloga božanske moči, da bi lahko uspešno premagali pot zemeljskega življenja...
Kajti cilj je združitev z Menoj, popolna združitev, ki pa je mogoče doseči le z
ljubeznijo. 

Kajti Jaz Sam sem ljubezen in kdorkoli se želi združiti z Menoj, se mora popolnoma
oblikovati v ljubezen. To je tako preprosto in razumljivo, da je treba ljubezen najprej
živeti, da je treba zapovedi ljubezni resnično imenovati najpomembnejše in da je zato
Moja cerkev zgrajena samo na ljubezni in veri, ki je oživela skozi ljubezen... Zato si le
vedno prizadevajte živeti v ljubezni in vedeti, da sem prisoten povsod, kjer se oznanja
Moj evangelij ljubezni... Amen.
Bertha Dudde
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